

画
说
天
下



8月19日下午,秘鲁南部发生里氏5.7级余震,震动引起灾民一定程度的恐慌。图为地震救援人员在街道上巡逻。



8月20日,是匈牙利国庆日,匈牙利空军进行飞行表演以示庆祝。



牙买加18日进入全面警戒状态,应对飓风“迪安”登陆。图为一名当地居民冒雨在街道上行走。均为新华社发

抗议塔利班把他们分开关押

部分韩国人质开始绝食

据新华社首尔8月20日电 据韩国媒体19日报道,在阿富汗加兹尼省被绑架的部分韩国人质已开始绝食,抗议塔利班将他们分开关押。

据韩国联合通讯社援引来自阿富汗的消息人士的话说,塔利班组织已将19名韩国人质分别关在了加兹尼省5个不同的地方。从当地时间19日早上起,被关押在一起的一名韩国男子和两名女子开始绝食,要求塔利班将他们和其他人质集中到一起。

另据报道,加兹尼省塔利班地区指挥官阿卜杜拉·贾恩

19日称,塔利班18日与韩国方面通了电话,答应韩方将处置人质的最后期限放宽到20日。他还说,除非阿富汗政府答应释放塔利班囚犯的要求,否则塔利班不会与韩方进行直接谈判。

韩国总统卢武铉19日在韩外交交通商部人质事件危机处理中心呼吁人质问题有关各方灵活处理危机。韩国青瓦台总统府一名发言人当天说,政府正在通过直接和间接手段与塔利班保持持续联系,但对这一事件不应“过于乐观”。

相关新闻

阿警方救出德国女人质 一伙绑架者被逮捕

据新华社专电 阿富汗内政部20日宣布,警方当天凌晨成功解救被绑架的德国女人质,同时逮捕6名绑架者。

阿内政部发言人泽马里·巴沙里说,警方在内政部长和情报机构负责人监督下,成功解救了这名31

岁德国女人质,并“逮捕了一伙绑架者”。但巴沙里没有透露行动细节。

参与解救行动的警官上校吴拉姆·拉苏尔告诉法新社记者,警方在喀布尔西南部一幢房屋里救出这名德国女人质,并逮捕6名绑架者。拉苏尔还说,人质获救地点距离她被

绑架的餐馆不远。

德国外交部一名女发言人证实,这名德国妇女现在在德国驻阿富汗使馆,状况安全。她没有提供具体情况。

这名德国妇女18日在喀布尔一家餐馆同其丈夫用餐时被4名持枪男子绑架。在当地一家电视台次日播出的录像中,她说自己名为克里斯蒂娜·迈尔。据德外交部的乌尔夫·鲍曼介绍,这对夫妇同属德国一个人道援助团体,他们去年9月来到喀布尔。

环球快讯

俄罗斯唯一航母恢复执勤任务

据新华社莫斯科8月20日电 俄罗斯海军总司令弗拉基米尔·马索林表示,在航母上起降战机的飞行员都已经过特殊培训。他还说,俄罗斯未来计划建造另一艘航母用于装备本国海军。

“库兹涅佐夫元帅”号航母目前隶属俄罗斯北方舰队,排水量5.5万吨,长302米,最高航速30节,额定船员1960人,可搭载36架飞机和16架直升机,于1993年起被编入战斗序列。由于俄罗斯其他航母已经退役或者被卖到其他国家,“库兹涅佐夫元帅”号是俄罗斯目前仅存的一艘航母。

2006年4月完成一次出海航行任务后,“库兹涅佐夫元帅”号便开始接受持续一年多的维修。

前首尔市长赢得总统大选提名

新华社专电 前首尔市长李明博20日赢得韩国最大反对党大国家党的总统候选人提名。

大国家党19日举行总统候选人提名选举。20日下午公布的投票结果显示,李明博以约8.1万票击败前总统朴正熙的长女朴槿惠,将代表大国家党参加今年12月举行的总统选举。

朴槿惠在选举结果公布后承认失败,并承诺全力支持李明博。

李明博现年65岁,2002年至2006年出任首尔市长,任内政绩受到广泛肯定。李明博拥有数十年从政经历,曾出任韩国现代集团高管多年。

路透社认为,大国家党有关减税和支持商业的主张得到民众认同。李明博目前在民调中的支持率约为40%,领先其他各党派的总统参选人。

土耳其劫机者之一曾受过“基地”训练

新华社专电 土耳其警方19日说,18日劫机事件中劫机者之一莫门·阿卜杜勒·阿齐兹·塔利赫曾经参加过“基地”组织训练营。

警方说,塔利赫曾经被关押在沙特阿拉伯一座监狱内。当时这座监狱还关押着“基地”前高级领导人艾哈迈德,他因协助策划“9·11”恐怖袭击而被判处终身监禁。

警方没有透露塔利赫在哪个“基地”训练营或在哪个国家接受训练。警方也没有公布塔利赫被关进沙特阿拉伯监狱的原因。

哈里王子求婚成功 等女友研究生毕业后正式订婚

据新华社专电 英国媒体19日报道说,英国哈里王子已向女友切尔西·戴维求婚并得到同意,但两人目前还没有正式订婚。

英国《星期日邮报》报道说,哈里向切尔西求婚时,两人正在博茨瓦纳度假。但他们要等到切尔西在英国利兹大学完成政治学研究生学业后才正式订婚。

《星期日邮报》援引切尔西的话说,哈里“已经认识到他与切尔西的关系不同寻常”。

切尔西最近一直处在急性盲肠炎手术的恢复中。她计划下月搬到利兹,每周可以前往格洛斯特郡的海格罗夫与哈里共度周末。

为了尽可能远离公众视线,切尔西不会参加即将举行的戴安娜王妃纪念活动。

插花作品 制作精美 卡米拉花艺比赛夺亚军

据新华社专电 与丈夫、英国王储查尔斯一样,康沃尔公爵夫人卡米拉也爱好园艺,而且水平不低。她在今年英国园艺学会举办的一场花艺比赛中获得第二名,作品还在苏格兰展出。

英国《每日邮报》20日报道,英国巴勒特园艺学会于18日、19日两天在苏格兰巴勒特一个村庄的礼堂内展出这次园艺比赛的参赛作品,其中第46号、一个色彩艳丽、造型新颖的插花作品,正是出自卡米拉之手。

卡米拉参加的是插花组的比赛。比赛允许参赛者选用任何花材,但是要求最终作品必须以瓶花形式呈现。卡米拉的作品采用一个盛有紫色玫瑰花瓣和水的球形玻璃花瓶,花瓶里插有黄、橙、紫、粉等各种颜色的玫瑰,这些玫瑰大小不一,错落有致。

评委介绍说,共有56个园艺作品参加这次比赛。卡米拉的插花作品制作精细,吸引了他们的目光,因此决定授予她二等奖,奖金10英镑(约合20美元)。

比赛第一名获得者的奖金为15英镑(30美元)。展出结束后,参赛作品将被出售或捐给慈善机构。

巴勒特园艺学会的比赛已经举办了好几年。比赛对参赛者要求严格,规定只有学会会员才有资格参赛。

《每日邮报》说,卡米拉身边不乏园艺爱好者。卡米拉的丈夫查尔斯王储是公认的园艺高手,他和女王伊丽莎白二世都是巴勒特园艺学会的赞助人。



美帮巴勒斯坦 培训总统卫队

8月19日,在约旦河西岸城市拉姆安拉,巴勒斯坦民族权力机构主席阿巴斯的安全部队成员在展示他们的技能。美国国务院19日发表声明说,美国今年将开始帮助巴勒斯坦政府培训总统卫队,作为对巴民族权力机构主席阿巴斯的支持。

新华社/路透

全球第一条女性航线开通

- 由英国年轻企业家创办 总部设在英国利物浦
- 乘“粉色”航线的女性 可在世界时尚之都疯狂购物

搭乘粉色航班,穿梭于世界时尚之都,过去只可能在好莱坞电影《律政俏佳人》中出现的场景,如今即将成为现实。现年24岁的英国年轻企业家亚当·查尔斯建立起世界上第一条女性专属航线,创造民用航空业新亮点。

“粉色航空”

查尔斯创立的“粉色航空”是一家规模小而时尚的航空公司,顾客群体仅限于女性,今年6月开始运营,总部设在英国利物浦。

查尔斯负责公司整体市场营销计划,邀请英国著名公关公司Zest负责策划产品的推广宣传。

据英国《每日邮报》20日报道,这条女性专属航线于6月4日首航,由英国利物浦的约翰·列伊机场飞往法国巴黎,乘客是航空公司视为日后最可能成为其长期客户的150名女性,另外还有几名随行记者。

利物浦歌手劳拉·克里奇利已签约成为“粉色航空”的形象代言人,她的巨幅照片出现在“粉色航空”首航的波音737-300型客机机身上。她也成为继英国著名歌手埃尔夫顿·约翰之后,再一次获此殊荣的流行音乐明星。20世纪70年代,埃尔夫顿的照片也曾出现在客机机身上。

乘客可通过航空公司票务网站购买“粉色航空”机票。

全新概念

“粉色航空”开创了民用航空领域的全新概念。女性乘客将以能够负担的价格,搭乘这趟针对女性要求提供特色服务的粉色航班,享受豪华空中之旅,还可在世界时尚之都做短暂停留,疯狂购物一番。

从利物浦飞往巴黎的航班于8月开始正式运营,飞往纽约和米兰的航线将于今年晚些时候开通。乘客在候机厅内可品尝粉色香槟,并享受免费美甲服务,在飞机上则可享受精选美食。

近年来,随着富有女性不断增多,一些女性专属消费领域也应运而生,“粉色”航线仅是一个缩影。(黎远 新华社特稿)

白宫高级幕僚给希拉里泼冷水

说她最终竞选总统胜算不大

新华社专电 即将离任的美国白宫政治顾问卡尔·罗夫19日说,他认为希拉里有可能代表民主党参加总统选举,但会由于不受欢迎的比率太高而不致共和党候选人。希拉里对此反击说,她不希望罗夫能说出什么好话。

罗夫当天在福克斯电视台的访谈节目中说:“民主党将提名一位候选人,我认为可能是希拉里。”罗夫是竞选策略高手,为美国总统布什当选与连任立下汗马功劳。

尽管看好希拉里代表民主党参选的前景,但作为共和党人,罗夫对希拉里当选总统的前景并不看好。他说:“在盖洛普民意测验历史上,她

(希拉里)是得到负面评价比率最高的竞选人。”

他说:“这说明人们已经对她形成(固定的)看法。希拉里成为公众关注人物已经十六七年,很难改变人们对她的看法。”民意测验显示,希拉里在得到不少人支持的同时,也为很多人所不喜欢,两个阵营立场分明,“中间派”很少。

正在艾奥瓦州参加民主党竞选人辩论的希拉里则对罗夫展开反击,指出过去也有不少人不喜欢她,但她照样在选举中取得胜利。

美联社分析说,罗夫对希拉里“不依不饶”,反映出共和党把希拉里看成总统选举的主要对手。



积木堆高塔

8月19日,加拿大多伦多的工人用乐高积木堆起一座高塔。建造者希望这座塔能够打破28.75米的乐高建筑高度世界纪录。

猫也要比美

8月19日,在美国得克萨斯州的韦科,埃德·基弗带着他的爱猫前来参加由国际猫协会举办的地区猫展。均为新华社发



法国外长访问伊拉克

8月20日,伊拉克总统塔拉巴尼(左前)在巴格达会见来访的法国外长贝尔纳·库什内(前右)。贝尔纳·库什内是应邀访问伊拉克的。这是法国外长自2003年伊拉克战争以来首次访问伊拉克。

新华社发

伊拉克一省长遭炸弹袭击身亡

据新华社巴格达8月20日电 (记者 闫瑞岩 张伟)据伊拉克国家电视台20日报道,伊南部穆萨纳省省长当天在一次路边炸弹袭击中身亡。

报道说,当天早晨8时15分(北京时间12时15分),穆萨纳省省长穆罕默德·阿里·哈桑尼的车队在省的一条公路上遭遇路边炸弹袭击,哈桑尼当场身亡,他的5名保镖受重伤。

袭击事件发生后,当地政府宣布在穆萨纳省实施戒严,以防止报复性袭击以及暴力活动的升级。